По постановлениям прокуратуры Петушинского района местные жители привлечены к административной ответственности за распространение экстремистских материалов

Прокуратурой Петушинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере противодействия экстремизму.

Установлено, что два жителя поселка Городищи и города Петушки, 1996 и 1997 годов рождения (соответственно), разместили в своих аккаунтах в социальной сети «Вконтакте» видео материалы экстремистского содержания, доступные для прослушивания и копирования неограниченному кругу лиц.

Видеозаписи под называнием «Русский, очнись! Против тебя идет война!» и «RGD 88 Отчизна во тьме» решениями Прикубанского районного суда города Краснодара 26.01.2012, а также Промышленного районного суда города Курска от 22.03.2012 признаны экстремистскими и включены в федеральный список экстремистских материалов за номером 1124. Рисунок с изображением человека в маске и топором в руках и надписью «Бери топор! Встречай гостей с гор» решением Зольского районного суда Кабардино-Балкарской Республики от 31.05.2013 признан экстремистским и включен в федеральный список за номером 2001.

Прокурором района в отношении лиц, допустивших нарушения действующего федерального законодательства, возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.29 КоАП РФ (производство и распространение экстремистских материалов), жители районного центра подвергнуты наказанию в виде штрафов.

Помощник прокурора Петушинского района Булгакова Е.А.